

Urgen Revisar Difícil Situación Algodonera

Alarmados se encuentran representantes de los sectores financieros, industrial y comercial del país, ante la difícil situación por la que atraviesa el rubro algodón, que ha caído en insolvencia, muestra escaso potencial a mediano plazo, con lo que amenaza desplazar el giro de muchas empresas conectadas al

producto algodón. Indican que la oferta mundial del algodón ha sufrido grandes cambios en las últimas dos cosechas, al grado que muchos de los tradicionales compradores se han vuelto fuertes productores de la fibra. Esto, dicen los informan-

tes, ha deprimido las expectativas nacionales en lo referente a una mejora en los precios internacionales, los que han caído bruscamente. Como si esto fuera poco, añaden, por primera vez en la historia patria hemos vendido abajo de la Bolsa de Nueva York y en des-

ventaja en relación a países del área centroamericana.

INSOLVENCIA FINANCIERA

Dicen nuestros informantes que la mayoría de los algodoneiros que se encuentran en la página 37.



SEÑORITA CENTRO-AMERICA.— *Anoche en el Hotel Sheraton fue electa Señorita Centro-América 85 la representante de Guatemala, Maricela Luna Villacorta. El evento fue organizado por la Asociación de Señoritas de Oficiales para recaudar fondos destinados a los soldados heridos en combate. Fue coronada por Claudia Silva, Señorita Centro-América 84. Es rodeada por las demás participantes y damas de honor.*

A los 68 Años Muere la Poetisa Lilian Serpas G.

Ayer, a las 4:30 de la madrugada, falleció de muerte natural Lilian Serpas Gutiérrez, destacada intelectual salvadoreña de la generación de Alice Lardé de Venturino, Claudia Lars y Tula van Severen. Hoy, a las 10 de la mañana, se efectuará una misa de cuerpo presente en la Iglesia El Perpetuo Socorro, luego sus restos serán con-

ducidos al cementerio Jardines del Recuerdo. La poetisa en sus últimos años sufrió muchísimo, cayendo en un terrible abandono, lo que motivó a algunas amigas a traerla de México a su tierra natal.

Lilian Serpas era hija de distinguida familia de Santiago de María. Su padre, el

—Favor pase a la página 33.



MUERE. *En la madrugada de ayer falleció la poetisa salvadoreña Lilian Serpas Gutiérrez, su muerte ha sido sentida en los medios intelectuales del país.*

Racionarán el Servicio eléctrico

Representantes de la CEL informaron anoche que será racionado el servicio de energía eléctrica, debido a los daños ocasionados por los terroristas en diversos sectores del país. Agregaron que actualmente hay una deficiencia del 20% en el consumo de electricidad en todo el país y que, por consecuencia, para suplir las necesidades tienen que ponerse a funcionar las plantas generadoras de electricidad, que operan a base de combustible.

—Favor pase a la página 35.

Aprobación de Arancel Puede ser en 30 Días

La aprobación del nuevo Convenio sobre el Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano podría suceder dentro de 30 días, ya que la Comisión de Hacienda ha sostenido reuniones con el sector productivo, para tratar sobre los problemas del documento.

Así lo manifestó ayer el Lic. Pedro Hernández, presidente de la Comisión de

Hacienda de la Asamblea Legislativa, quien agregó que actualmente están en espera de toda la documentación correspondiente.

Las pláticas sostenidas con representantes de ANEP, ASI y Cámara de Comercio han sido provechosas. En la Comisión se analiza una serie de factores que pueden influir en la

—Favor pase a la página 27.

ASPM Organiza y Promueve Certamen Creatividad 85'

Por cuarto año consecutivo la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo organiza y promueve el certamen Creatividad '85', con el fin de estimular y motivar la creatividad en nuestro país, premiando públicamente los valores creativos de los participantes.

Este año Creatividad '85', un evento único en Centro América, viene con mayor entusiasmo para lograr estimular y motivar a

las personas involucradas, ya que ahora serán 19 estatuillas las que se entregarán a los ganadores de cada una de las categorías y técnicas a premiar, así:

1— Medio Gráfico: a) Estudiantes, con el tema "Juventud Símbolo del Futuro". b) Profesionales, con el tema "El Proceso Creativo". c) Prensa, Color, blanco y negro, promociones, producción 100%

—Favor pase a la página 33.

Aprueban Compra de Punta Ruca por Fuerza Armada

La Asamblea Legislativa aprobó ayer en la plenaria un dictamen favorable para que la Fuerza Armada pueda comprar el embarcadero de Punta Ruca, en La Unión, y construir una moderna base naval.

El dictamen fue aprobado por 54 votos. La petición fue conocida hace una se-

mana, a iniciativa del Presidente de la República por medio del Ministro de Defensa y Seguridad Pública.

Ahora dicho Ministerio está autorizado por la Asamblea para que pueda comprar al crédito las instalaciones de Punta Ruca.

Los fondos son del Gobierno. —Favor pase a la página 62.

Pro-Cultura Presenta Obra de Alcira Alonso

Una nueva y original producción de Alcira Alonso, "América Mágica", presentará el Patronato Pro Cultura de El Salvador el 7 de noviembre en el Teatro Presidente, se informó ayer.

En la obra participará la Compañía Ballet de El Salvador, la cual está integrada por destacados bailarines nacionales como Sa-

muel Pineda, Carmen Sequeira, Mauricio Bonilla, Mayra Villacorta, Katia Miranda, Leonardo Alonso Gamero (ganador del tercer lugar en el Certamen Latinoamericano de Ballet Infantil, celebrado recientemente en Lima, Perú). Serán secundados por un cuerpo de baile y la ac-

—Favor pase a la página 37.



PREMIO "CREATIVIDAD 85'. *La Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo, promueve el certamen "Creatividad 85'". Este evento se organiza por cuarto año consecutivo y ha sido ganado en tres oportunidades por API Publicidad. En su orden, Lic. David Gutiérrez, Arq. Ana Julia de Salaverría y Lic. Galo Martínez.*

Denuncian Frecuente Robo de los Taxis

El frecuente robo de taxis tiene alarmado a los cooperativistas y a las personas que se dedican al oficio.

Una de las últimas quejas dice que el martes ocho, por la noche, fue robado el taxi 58-814, óvalo 129, por dos sujetos armados que cañearon al conductor obligándolo a ir con ellos en el asiento trasero. El taxista era Adrián Rosales, quien sorpresivamente abrió la puerta y se lanzó del vehículo cuando pasaban por la 1ª. Avenida Norte y 3ª. Calle Poniente. Esto fue como a las nueve

de la noche.

Dice el Sr. Rosales que lo asaltaron en el barrio de San Miguelito y que los dos sujetos le robaron cincuenta y un colones que había hecho de su trabajo. Lo amenazarón con matarlo si no les entregaba el dinero y las llaves del auto.

Relata el asaltado que él ha sido víctima de actos similares en seis oportunidades, y que en septiembre le fue robado otro vehículo que posteriormente quedó abandonado frente a la Guardia Nacional de Aguilares.

En Centro-América:

Posible Epidemia de Dengue Revela Salud

Hay datos extraoficiales de que ha surgido una epidemia de dengue en Nicaragua y Honduras, al grado de que sólo en Managua se están dando 40 casos diarios, dijo el Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Benjamín Valdés.

Aún no se conocen las cifras de Honduras, pero se tiene la seguridad de que la

epidemia va a llegar a ese país.

"Al darlo a conocer a la ciudadanía —agrega— solicitamos su colaboración para poder estar en capacidad de enfrentar esa epidemia en caso de que llegue a El Salvador".

En El Salvador, señala, hubo una epidemia de dengue en agosto de 1978, registrándose 18 mil casos;

en 1979, fueron 23,207 casos; en 1980 se conocieron 2,055 casos y, en 1981, hubo más de 800 casos.

"En estos momentos se producen entre 20 ó 30 casos anuales, lo cual es normal en una enfermedad de este tipo; pero este año es probable que se repita la experiencia de los años 78 y

—Favor pase a la página 37.



ASAMBLEA GENERAL. *Directivos de COEXPORT realizaron una asamblea general de socios con el fin de informarles sobre varias actividades que esa entidad ha programado. Se habló sobre un viaje a la isla de San Andrés, para buscar nuevos mercados. En el orden: Lic. Edgar Mejía Flores, Sra. Elena María de Alfaro, Lic. José Carlos Liévano, Sr. Napoleón Martínez, Dr. Rómulo Leandro Leal y Sr. Eduardo Aviés.*